

Андропова Ольга Игоревна / Андропов Борис Сафонович



Андропов Борис Сафонович родился в августе 1914 года. Начинал службу в Ростовской области, был зенитчиком, дошел до Норвегии. В 1945 вернулся домой.

Великая Отечественная война не обошла стороной ни одну советскую семью, моя семья не стала исключением. Мой прадед – Андропов Борис Сафонович – родился в 1914 году, до войны работал обычным трактористом на поле, но ему была удостоена другая судьба... Наступил июнь 1941 года, жизнь сразу приобрела другие краски. Молодого советского парня призвали на службу, ему пришлось оставить свою семью, двух маленьких сыновей, старшим из которых был мой дедушка, а младшему не было и года... Началась Великая война... Начинал службу он в Ростовской области, зенитчиком дошел до Норвегии.

Долгие 4 года мой прадед защищал нашу страну от страшного врага. Для каждого из нас 9 мая – Великий День Победы, но для каждой семьи есть свой не менее Великий день – тот, когда советский солдат вернулся в родной дом, к своей семье.

Мой дедушка до сих пор помнит этот день. Он говорит: «Прибежали мальчишки, начали кричать, что мой папа с войны вернулся. А все вокруг мне завидовали, и не потому что мой папа получил большое звание или награду на войне, а потому что просто вернулся. Ведь многие не возвращались, уходили из каждого двора, а вернулись только единицы...»

К 40-летию Великой Победы награжден Орденом Отечественной войны II степени.

Умер в 1980 году.